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SLOVNÍ HODNOCENÍ

Obecná část je zpracována na 41 stranách textu a je rozdělena do 9 kapitol (Funkční anatomie 
páteře, Meziobratlová ploténka, Biomechanika páteře, Pohyby páteře, Patofyziologie degenerativních 
změn, Bolest, Vertebrogenní kořenové syndromy, Diagnostika vertebrogenních kořenových syndromů 
a Léčebně-rehabilitační plán), které jsou dobře řazeny, ale kapitolu Meziobratlová ploténka bych 
osobně zařadila do kapitoly Funkční anatomie páteře. Oceňuji zařazení kapitoly o bolesti a i zmínku o 
její souvislosti s psychikou. Kapitola Patofyziologie degenerativních změn obsahuje podkapitolu 
Strukturální změny ploténky, která je velmi pěkně zpracována. V teorii nechybí diferenciální 
diagnostika pseudoradikulárních a radikulárních bolestí. Obecné zpracování anamnézy, vyšetření i 
fyzioterapie včetně fyzikální terapie je správně zaměřeno na vertebrogenní kořenový syndrom. Ve 
vyšetření, kterému se studentka věnuje v obecné části postrádám zmínku o snížení reflexů, což je ale 
uvedeno v předchozí kapitole Bederní kořenové syndromy.

Co velmi postrádám je kapitola o možnostech léčby kořenových syndromů včetně operačních 
přístupů a podrobnější zpracování exstirpace protruze disku.

Speciální část: V kineziologickém rozboru vstupním a výstupním postrádám vyšetření jizvy. 
Krátkodobý plán je bez instruktáží do autoterpie. Jednotlivé terapie nejsou očíslovány. V provedení 
nejsou jednotlivé postupy řazeny chronologicky. V autoterapiích chybí uvedení kolikrát za den má pac. 
provádět. Některé výrazy v praktické části jsou velmi nepřesné, např. poruchy stability (není uvedeno 
čeho?), dále chybné užívání výrazu centrovaný a centralizovaný.

Abstrakt práce není dostatečně výstižný. Přestože je téma a text práce převážně praktický, 
chybí v cíli bakalářské práce zmínka o praktickém zpracování fyzioterapeutické péče o pacienta 
s radikulárním syndromem L5. 

Úprava práce: Chybí očíslování a uvedení poslední tabulky v seznamu tabulek. Postrádám více 
tabulek, které by názorně hodnotily efekt terapie (před a po terapii). Stránky 14-16 rozhozené 
odsazení odstavců. Závěr práce a seznam literatury nejsou zarovnány vpravo. Různé odsazení prvního 
řádku na začátku některých hlavních kapitol (např. str. 16 a 29). Hlavní kapitoly by měly být vždy na 
nové stránce. Pro názornost bych ocenila zařazení obrázků pacienta před a po terapii. 
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